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6. 고객 지원
고객 지원 문의
ClinicalKey는 이용자가 보다 빠르게 필요로 하는 중요한 임상 정보를 액세스할 수 있도록 도와주는 clinical insight search engine입니다. 귀 기관에서 구독중인ClinicalKey을 최대한 충분히 활용할 수 있도록 지금부터 안내해드리겠습니다.
1. 시작하기

최고의 인터넷 브라우저 선택 
ClinicalKey은 다음과 같은 인터넷 브라우저를 사용해야 볼 수 있습니다.
· Firefox 7.0 이상
· Chrome 15 이상

· Internet Explorer 8 이상

· Safari
Firefox 또는 Chrome을 사용하면 최고의 성능을 얻을 수 있습니다. Internet Explorer 7 또는 이전 버전은 권장하지 않습니다.
계정 등록
개인 계정을 등록하기 위해서는 홈페이지(http://www.clinicalkey.com)  오른쪽 상단에 있는Register 버튼을 클릭하여, 필요정보를 입력합니다.
· User name은 등록한 이메일 주소입니다. 
· 비밀 번호는 5~20 자 사이여야 하고, 특수 문자를 필요로 하지 않습니다.
계정 액세스

이미 개인계정을 등록하고 ClinicalKey 계정에 로그인하기를 원한다면, ClinicalKey 홈 페이지의 오른쪽 상단에 있는 로그인 상자를 클릭하십시오. 사용자 이름 및 비밀 번호를 입력하고 검색을 시작할 수 있습니다.

귀 기관의 구독을 통해 ClinicalKey를 액세스하는 경우, 귀 기관의 네트워크에 연결된 경우에만 귀하의 계정에 액세스할 수 있습니다.
로그아웃

ClinicalKey 는 30분 동안 이용되지 않고 있으면, 자동 로그아웃 됩니다. 이용자는 홈 페이지에서 다시 로그인할 수 있습니다.
사용자 이름이나 비밀 번호를 잊어버린 경우

사용자 이름이나 비밀 번호를 잊어버린 경우, 로그인 상자에서 “Forgotten your username or password?” 링크를 클릭하십시오. 비밀 번호를 잊어버린 경우에는 사용자 이름으로 사용하는 이메일 주소를 입력합니다. ClinicalKey에서 해당 이메일로 비밀번호를 변경할 수 있는 웹사이트 링크가 포함된 이메일을 보내드립니다. 이 링크를 클릭하시면 Change/Reset Password page로 이동됩니다. 이곳에서 로그인하는 데 사용할 수 있는 새 비밀 번호를 입력하십시오. 사용자 이름 또는 시스템이 사용자의 이메일 주소를 인식하지 못하거나, ClinicalKey에 액세스하는 다른 문제를 가지고 있다면 귀 기관 도서관에 문의하시기 바랍니다.
법률 정책

ClinicalKey 개인 정보 보호 정책, 등록된 사용자 계약 및 이용 약관은 ClinicalKey 홈페이지에서 확인하여 보실 수 있습니다. 
2. Searching on ClinicalKey
 ClinicalKey 검색 방법

검색을 시작할 때, ClinicalKey 홈페이지의 가운데 있는 검색 창에 검색어를 입력하여 검색을 클릭하거나 엔터를 누르십시오. 검색어는 약어를 포함시킬 수 있습니다. :
독점적으로 개발한 EMMeT(Elsevier Merged Medical Taxonomy) 분류 체계에 포함되어 인식하기 때문에 용어의 긴 full name을 입력하는 데 시간을 낭비할 필요가 없습니다.
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위 화면은 단어를 입력했을 때, 자동으로 입력한 검색어와 관련된 검색 결과를 예상하여 알려주는 ClinicalKey의 직관적인 검색 기능을 보여줍니다. 관련 검색 결과를 클릭하면 가장 관련성이 높은 답변을 신속하게 찾을 수 있도록 검색 범위를 좁힐 수 있습니다.
검색 결과보기

일단 검색을 입력하면Search Results page가 표시됩니다. 이 페이지는 귀하의 검색어와 가장 임상적으로 관련성이 높은 콘텐츠를 아래와 같이 3 부분으로 보여줍니다.
· 왼쪽 부분 - 이곳에서는 임상적인 의미에서 검색결과 범위를 좁힐 수 있습니다
· 가운데 부분 - 이곳에서는 검색 결과를 제공합니다. 기본적으로 모든 콘텐츠 유형, 모든 Specialty분야의 출판물을 검색한 키워드와 임상적으로 관련이 높은 순서로 나열됩니다. 즉, 검색어와 가장 관련이 높은 임상 결과가 최상단에 표시됩니다.
· 오른쪽 부분 - 이곳에서의 정확한 내용은 사용자가 선택한 콘텐츠 유형에 따라 달라집니다. 그러나, 거의 모든 경우에, 선택한 콘텐츠의 미리보기를 볼 수 있습니다. Preview기능은  본문을 클릭하기 전에 선택한 검색결과내용에서 검색어와 가장 관련성이 높은 단락만을 먼저 볼 수 있습니다.
결과 내 재검색
Search Results page의 왼쪽 부분은 검색 범위를 좁히는 몇 가지 방법을 제공합니다. 
· By content type – 간단하게 박스에 클릭하여 journal papers, book chapter, expert opinion from First Consult 또는ClinicalKey에서 사용 가능한 12가지 콘텐츠 유형의 조합으로 검색 범위를 좁힐 수 있습니다. 
· By specialty - 이용자가 특정 의료 전문분야에 관심이 있다면, 단순히specialty목록에서 선택합니다. 모든 임상의료 분야가 ClinicalKey에서 이용 가능합니다.
· By time – 검색 결과에서 기간을 클릭하면, 지난 6 개월, 지난 12 개월, 지난 18 개월, 지난 2 년간, 또는 최근 5 년간의 검색 결과를 선택하여 볼 수 있습니다.
필터를 제거하려면 각 목록의 상단에 있는 "All" 옆의 부분을 클릭합니다.
Reading List
관심 있는 검색결과를 찾았지만, 바로 찾은 논문을 읽을 시간이 없다면, 오른쪽 부분의 상단에 있는“Reading List”라는 상자에 검색결과를 단순히 드래그하면, 자동 저장됩니다. "Reading List"상자를 클릭하거나 각 페이지의 오른쪽 상단에 있는 “My ClinicalKey”에 표시된 드롭 다운 메뉴에서 "Reading List"을 선택하여 “Reading List” 저장된 문서에 접근할 수 있습니다.
3. ClinicalKey Browse 기능
Browse vs. search
Browse를 하면, ClinicalKey에서 특정 결과를 검색하는 것보다 저널, 서적, 이미지 및 비디오 등 광범위한 내용을 한눈에 살펴 볼 수 있습니다.
Browsing journals
저널 기사를 브라우즈 하려면 최상단의 Browse 탭 중에서 “Journals”를 클릭합니다. ClinicalKey에서 사용할 수 있는 저널의 전체 목록이 나타납니다. 저널 제목을 클릭하면 해당 페이지로 이동합니다. 왼쪽에 있는 목록에서 원하는 권/호 정보를 선택하면, 목차가 중앙부분에 나타납니다. 
Browsing books 

도서를 브라우즈 하려면 최상단의 Browse 탭 중에서 “Books”를 클릭합니다. ClinicalKey에서 사용할 수 있는 도서의 전체 목록이 나타납니다. 제목을 클릭하면 해당 도서에 대한 목차로 이동합니다. 읽고 싶은 챕터를 클릭하면, 중앙 부분에 나타납니다.

Browsing Multimedia (images and videos)
이미지 및 비디오를 브라우즈 하려면, 최상단의 Browse 탭 중에서 “Multimedia”를 클릭합니다. ClinicalKey에서 사용할 수 있는 이미지와 동영상의 전체 목록이 나타납니다. 내용을 브라우즈하기 위해 제목을 클릭하세요.
Browsing practice guidelines 
실천 지침을 브라우즈 하려면, 최상단의 Browse 탭 중에서 "Practice guidelines"을 선택합니다. 실천 지침 목록은 검색 결과 페이지에 표시됩니다. 알파벳 순 뿐만 아니라 가이드라인 제목으로도 검색할 수 있습니다.
Browsing patient education 
환자 교육 자료를 검색하려면 최상단의 Browse 탭 중에서 "Patient education"을 선택합니다. 환자 교육 자료의 전체 목록은 검색 결과 페이지에 표시됩니다.

Browsing drugs
약에 대한 정보를 검색하려면 최상단의 Browse 탭 중에서 "Drugs"를 선택합니다.  의약품 분류, 징후, 투약, 불리한 반응 등에 관한 정보의 전체 목록은 검색 결과 페이지에 표시됩니다.
4. ClinicalKey의 콘텐츠 보기
읽을 내용 선택

검색하거나 탐색 기능을 통해 일단 찾고 있는 내용을 발견하여 단순히 제목을 클릭하면, Content Reader에서 열리게 됩니다.
The Content Reader
Search Results page와 마찬가지로 Content Reader에도 3부분이 있습니다.
· 왼쪽 부분 - 이 부분은 관련 하위 섹션을 보여줌으로써 내용의 개요를 제공합니다. 간단하게 내용 부분으로 이동하는 하위 섹션의 이름을 클릭하십시오.
· 중앙 부분 – 내용이 보여집니다. 이 부분에 집중하기 위해 왼쪽과 오른쪽 부분을 최소화할 수 있습니다.
· 오른쪽 부분 - 오른쪽 부분의 내용은 콘텐츠의 유형에 따라 달라집니다. 그러나 일반적으로 저자 정보, 참고문헌 등의 추가정보를 찾을 수 있습니다.
ClinicalKey에서 인쇄하기

ClinicalKey에 있는 모든 컨텐츠는Content Reader의 중앙 부분의 상단에 있는 프린터 아이콘을 클릭하여 인쇄할 수 있습니다. 사용 가능한 articles 또는 book chapter를 인쇄할 수 있습니다. 하지만, 다른 사람에게 인쇄물을 판매하는 것은 구독자 계약에 위배됩니다.

구독자는 모든 저작권 및 기타 소유권 통지의 범위를 벗어나지 않는 조건으로, 구독자의 개인적, 비상업적인 사용을 위해 사이트에서 내용을 인쇄하거나 다운로드 할 수 있습니다. 구독자는 Elsevier의 사전 서면 승인 없이 직접 또는 간접적으로, 수집, 편집, 데이터베이스 또는 디렉터리를 만드는 것은 계약에 위배되는 것입니다.
환자와 ClinicalKey 내용 공유
ClinicalKey에서 허가를 받은 사용자가 개인적, 비상업적인 사용을 위해 환자 교육 유인물의 사본을 인쇄할 수 있는 권한이 있습니다.
인용

ClinicalKey에서 기사 및 도서는AMA(American Medical Association’s) 10th Edition에 따라 인용되어야 합니다. 
약품정보, 이미지 및 환자 교육 자료에 대한 인용을 할 때는 저작권 소유자, 자료의 제목, 자료종류, ClinicalKey해당 URL과 함께 검색일자를 꼭 포함해야 합니다.
First Consult자료에 대한 인용시에는 자료의 제목, 기사의 종류, ClinicalKey해당 URL과 contents가 포스트된 날짜와 검색 일자를 반드시 포함해야 합니다.
5. The Presentation Maker
Drag-and-drop기능

모든 이미지 결과를 오른 쪽 상단 부분의 “Presentation” box에 끌어 놓으면 손쉽게 파워포인트를 만들 수 있어, 동료들이나 같은 부서 팀원들에게 최신 의학 및 수술 정보를 효과적으로 전달할 수 있습니다.
프리젠테이션 구성 

Presentation maker를 열려면 “Presentation” box를 클릭하거나 각 페이지의 오른쪽 상단에 있는“My ClinicalKey”에 표시된 드롭 다운 메뉴에서 “Presentation Maker”를 선택하면 됩니다. 이곳에서 프리젠테이션에 저장된 모든 이미지를 볼 수 있습니다. 이곳에 이미지 및 비디오를 드래그할 수 있으며, 더 이상 필요하지 않는 이미지와 동영상을 삭제할 수 있습니다.
프리젠테이션 만들기

PowerPoint presentation에 저장된 이미지 및 비디오는Presentation Maker의 왼쪽 하단에 있는“Export to PowerPoint”버튼을 클릭하기만 하면 됩니다.
권한 
ClinicalKey에서 허가된 이용자는 비상업적인 목적으로만 프리젠테이션 사이트에 있는 컨텐츠를 사용할 수 있습니다. 단, 프리젠테이션 자료에 명기되어 있는 모든 저작권 및 기타 소유권 정보는 변경시키지 말고, 그대로 유지하여야 합니다.
6. 고객지원

고객 지원 문의

기타 자세한 문의는 귀 기관의 도서관 사서나 아래 엘스비어 코리아로 문의 주시기 바랍니다. 
Tel | 02-6714-3000
Email | onlinesolution.kr@elsevier.com
Homepage | http://www.elsevierkorea.com 
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